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duHan
XIX Bcepoccuitickoi onumnuagbl no ouHaHCOBOW rPaMOTHOCTHU, YCTOWUYUBOMY
pa3sBUTUIO U 3aLiUTe NpaB noTpedutenen puHaHCOBLIX yCNyr
«®UHATNOH ANA CTapLUEKITaCCHUKOBY
2 mapta 2024 rop,
8-9 knacchbl

BapwuaHT 2

3apaya 1. llnynbin 6rogxeT B XVIll Beke

ucmopusi QpuHaHcos8, NUYHbIL 6rodxem

Mwuxaun JToMoHOCOB B 19 NeT NOKMHYI CBOK POAHYIO AEPEBHIO B ApXaHrenbCKow
obnactu n otnpaeunica B Mockay, 4ToObl yuntbes. OH B3an y CBOEro coceaa Tpu
cepebpsiHbIX pybria B Ka4ecTBe AEHEr Ha AOpOory, COXpPaHsis 9TO BTAWHE OT CeMbM.

Mocne nocTynnexus B CnaBaHO-rpeko-naTuHckyto akagemuto B 1731 rogy, Muxaun
JNloMoHOCOB Havan nonyyaTb CTUNEHAMIO B pasmepe 3 Koneek B AeHb.

OH TpaTtun ogHy AeHry (72 Konewnkun) Ha xned, Apyrylo - Ha KBac, a ocTanbHble AeHbrv
oTKnagbiBarn.

PaccuuTaiTe:

1. 3a ckonbko gHel Muxaun JTJoMOHOCOB BEPHET AONT coceay?

2. OnpenenuTe, ckonbko AeHer Muxann JJoMOHOCOB OTNOXMT 3a 9 MecsLeB
(270 pHelt) cBoei cTuneHanm (y4uTbiBas pacxofbl 1 Bo3BpaT gosra)?

3. CMOKeT N OH NPOXMTb Ha CBOW HaKOMMEeHWsA A0 Havana HoBOro y4ebHoro
roga 1 ceHTA6psa, npy aTom netom (90 AHet) CTMNeHANs He BbinnavymBaeTca?

PeweHue:
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3apaua 2. MlHBecTULUOHHLIK NopTdenb AHApes

MHeecmuyuu

AHZpein B fieHb cBoero 18-netus peLunn NHBeCTUpoBaTh CBOW HAKOMMEHUA B CymMe
200 000 py6nern.

AHOpeii NOHUMAaET, YTO UHBECTULIMM HECYT OnpenerneHHblii ypoBeHb pucka. OH
XOYET YNpaBnsATb CBOUM PUCKOM U peluaeT Ao6aBuUTb eLle OANH MHCTPYMEHT B CBOIO
VHBECTULIMOHHYIO cTpaTervio (aueepcrdukaums).

AHOpen nay4nn pasnunyHbie BO3MOXHOCTU 1 BbiOpan Tpy MHBECTULIMOHHBIX
VHCTpYMeHTa: obnurauum, akumm v UHBECTULIMOHHBIA (hOHA, KOTOPbIA cnedyeT 3a

NHOEKCOM (Janee - MHAEKCHbIN oHA).

AHanUTUKK gatoT credyoLne NporHo3bl Ha ByayLuuii roa:

WUHcTpymeHT JdoxogHocTb Puck
O6nurauun 14% 5%
Akuum 15% 18%
VHAEeKCHbIM ¢hoHa 13% 10%

Takxke N3BECTHbI MCTOPUYECKME AaHHbIE O KOppEensLuun (CTaTUCTUHECKON
B3aMMO3aBUCUMOCTM) MEXIY PasHbIMK KraccamMu akTUBOB.
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UHcTpymeHT 1 MUHCTpYMEHT 2 Koppensauus
O6bnuraumn AKUMN 0,2
Obnuraunu NHOeKcHbIN hoHA, -0,3
Akunmn NHOEeKCHbIR hoHA, 0,5

AHOpeil peLunn cCocTaBUTb TaKo nopTdens:
Jons obnurauuit: npumepHo 40%

Jons akuuii: npumepHo 30%

[Nons nHaekcHoro oHaa: npumepHo 30%.

PaccuuTtaunre:

1. KakoBa npegnonaraemas rofosas JOXOAHOCTb U PUCK ero noptdens
NHBECTULNA?

anBe,D,VITe BCe NpoMeXyTo4YHble pac4eThbl.

PelueHue:
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3apaya 3. HoBbi cmapTcoH CemeHa

NUYHBIG 6r00XXKem, MOWEeHHUKU

3axoTten CemMeH HOBbIi cMapTAdOH, a AeHer B KOMuke HEMHOrO.
W TyT nnweT emy HE3HaKOMbIN HOMED:

“EcTb Y MeHs cyeT knaccHbll. OYeHb nomoraeT. [leHbramu®
“KaK?”
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“[eHbrn yasansaeT. [onoxuilb AEHbrM Ha CNeLcYeT, U Yepes Tpy AHA — rOTOBO:
[eHbrn, Kakue 6binun Ha cyeTe, yasounuck. YaobHo!”

“BoT Obl MHe Tak,” — MeuTaTenbHo Hanucan CemeH.

“OT10 MOXHO. Komuceumsa Tonbko 6yaert.”

“Komy u ckonbko nnatntb?”

Y3HaB, 4To y CemeHa geHer marno, He3HakoMeLl, cornacuncsa noyvnTb nocne
kaxxgoro yasoenusa no 12000 pybnen.

CeMeH peLuunn BoCcnosb30BaTbCA BO3MOXHOCTLIO 1 OTNpaBun Bce coepexeHns Ha
yKasaHHbIN cYerT.

Yepes Tpu aHA CemeH nonyyun obelaHHoe yaBOeHWe AeHer 1 otaan obellaHHoe
Bo3HarpaxaeHue B pasmepe 12000 pybnen.

OH 6GbIn BnevaTneH u pewnn NoBTOPUTL NPOLECC eLle ABa pasa.

Kaxgblli pas nocrne Tpex gHel ero AeHbr yasausanuce, U oH otgasan no 12000
pybnen.

OfHako B TpeTuit pas, korga CeMeH OTnpaBuUn AeHbLM Ha cYeT 1 oTaan obeLyaHHble
KOMUCCUOHHbIE, OH 0BHapyxwun, 4to 6anaHc ero cyeta paseH 0.

Cxema okasanacb mMoLueHHuYeckon. CemeH notepsan coepexeHus.

PaccuuTauTe:

1. Ckonbko 6bino y CemeHa feHer Ao 3ronofy4YHbIX OMnbITOB C KOBapHbLIM
He3HakoMLuem?

2. Ha kakom Liare (HOMep yABOEHWs) cxeMa MOLLUEHHMKa cTana HeBbIrogHa ans

Cemena?

Kakyto cymmMy B 3Ty CXEMY BIOXW MOLUEHHUK?

Moyemy emy Gbifo BaXKHO BbISCHWUTL, CKOMbKO AeHer y Cemena?

5. CkonbKo A€eHer B UTOre nocre BCeX YABOEHWUIA 1 KOMUCCUIA 3anony4un
MOLLEHHWK?

ol

anBeAMTe BCe NMPOMEeXyTOo4YHble pac4yeThbl.

PelweHue:

. 0 (omama  wangan &fw )(,T Q, wn C‘W
;W@*Wj g OUQ, an 1ot

22 (Qx 12000 12000) - 12000 =0
0% - SH000 =X

210500 (; s
2. Ha WF@WL Ml odaynson WM o 10500 13000 - 9000%&

To wms, Y o 5040 10500 pfy o umaro 9000 pgd. I rubmaghe. Srasum,
ot lpumt OuaAR @IMMMAAU.

3. Cnmm om ‘48%0‘“ V\WMW Ww—' Bomur, 105090 Mj

- f 3 4JMMMM
(lomam , 4 Quassa, 19U KaMMCass MGl 249500~ 13000=9000 (pys
s [3 %W Mmf)@()oﬁﬂmg QQMW@\
2-9000- 11000+ 6000 (pyd) - MoustmitLk ﬁéux -



nga buo wosmunt  Baowuns 10500+ 9000+ W-w 4A3HG
= 5500 py-

H\MWS[‘WMWW M\,&mwma C&M,W(Z« ('ﬁuxmé

A (6 nupe. 10QA, WJWW &’W i
Wmmw e M vnadh . W
& D it
EWQ MM [&Mm DM W g, LI &MM

WNIML L AL 1 (/wag ww b O Y OLIUY €.
OTBeT K 3agauye: 105 WO\
1, 105001036‘

2 naM,/Ubau MU
3. 45500 pys”
4, 0 WML, ol up e wanan

CWM—UJ, (o~ uobaubopat)  Gams b nasoce.
5. 10500pyd

3apayva 4. Mama HUKUTLI KONUT HA NepBOHaYanbHbIA B3HOC

@uHaHcosass Mmamemamuka. PuHaHcosas uelb

Mama HuknTbl xoueT HakonuTb cymmy B pasmepe 3 000 000 py6rieit Ha nokynky
HEABMXMMOCTU Yepes 5 ner.

OHa paccunTbIBAeT 3KOHOMUTL KaXApli MECSL, MOCTOAHHYIO CYMMY U MONOXUTL €€ B
BaHK non rogoByto NPoLEeHTHyto cTaeky 12%.

N3-3a MHPNALMM LieHbl Ha HEABWXUMOCTb Bblpocni. [Tocne KoHcynbTaumm co
cneumanucToM Mama peLunna yBenmyutb CyMMy HaKoMMeHun 1 nocrasuna Lernb

HakonuTb 3 500 000 pybnen Ha vepes 5 nerT.

Mpv 3TOM OHa XO4eT NPoJoKaTb OTKNaAbIBaTb OANHAKOBYIO CYMMY KaxabI MecsiLy
1 nofyyaTh rofoBY NPOLEHTHYO cTaBky 12%.

PaccuuTaunre:

1. Pasmep exemecsyHoro nnatexa mambl Hukutsl, 4Tobsl Hakonute 3 000 000
pybnen.
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2. Ha ckonbKo npoueHToB Mame HukuTbl Haao OyaeT yBenMuuTb exeMecsayHble
cbepexeHus, 4Tobbl AocTi4b HoBoit Lenu 3 500000 pybneit 3a To xe camoe
BpeMS.

PeweHue:
PacyeTbl OKpYrnuTe 40 2-X 3HaKOB Nocne 3anAaTou.
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3apgaua 5. Keaptupa ansa goyepm

Mana Buktopun nprobpes TpeXKoMHaTHYyto KBapTupy cToumocTbio 6 000000 pybneit
ANs fodepw, koraa et ucnonHunock 8 net. OH npeanonaraeT BO3IMOXHYIO Npoaaxy
kBapTUpbl Yepes 10 neT, korga godepu ucnonHuTea 18 ner.

PbIHOYHAA CTOMMOCTb HeABUXMMOCTU pacTeT Ha 5% B roa.

KomMyHanbHble nnatexu B rog coctasnsioT 8000 pybnent

[o coBeplueHHoneTns Buktopumn nana pelwumn caaTb KBapTUPY B AOITOCPOYHYIO
apeHgy 3a 70 000 py6nei B mecsL, 4TOObl HAKONWUTL AoYepyn KanuTan Ha
obpasoBaHue.
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PaccuuTtanTe:
Bo cKkonbKo pas ysenuyunace npubblib U JOXOAHOCTb OT cAaYvun B apeHay KBapTupbl
MO CPaBHEHMIO CO CTpaTerei NpocToii npoaaxu Yepes 10 net?

WHdnauno He yYnTbiBaeMm.
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Kenc 1. Otnyck CeMeHOBbIX

Cembs CeMeHOoBbIX (2-e B3pOCnbIX U 2-e aeTen) nnaHupyeT B mae 2024r. noesaky B
Couu. Momorn nm coctaBuTb BIOAKET NOE3OKN N OTBETb Ha HECKOSBKO BOMPOCOB
nocrne Kaxaow cTaTby pacxofoB U B CaMOM KOHLE 3agadu.

TpaHcnopTHbIe pacxoabl.

Cembs noeget B Coun Ha noesne n3 Mocksbl.

Llena 6uneta Ha 1 Yyenoseka: nnaukapt — 8600 pybnen, kyne — 10700 pybnei.
[loexaTb 00 BOK3ana MOXHO Ha " Angekc Takeun'.

OxwupaHue: nepeble 3 MUH. BecnnaTHo, a ganee - 10 py6. 3a KaXayo MUHYTY.
CTtoumocTb noesaku: nepsbie 5 km nytn ctoat 220 py6., a aanee - 10 py6. 3a Km.
OT noma [0 Bok3ana exaTb 35 KUIIOMETPOB, a CNyCTUTLCA K MalUnHe DbicTpee, Yem
3a 5 MUHYT ceMbsi HE CMOXET, Tak kak 6epeT B noesaky bonbLlume n Tsxenble

YyemMopmaHsbl.

Takke K BOK3asny MOXHO npunexatb Ha 0o0LEeCTBEHHOM TpaHcnopTe, OAHaKo
npunaeTca aenatb HECKONbKO nepecanok.

OT noma cHavana npuaeTcs goexatb oo LleHTpanbHoi nnowaam Ha asTobyce,
npoessd B KoTopoM cTouT 60 pybneit. Janee nepececTb Ha meTpo (50 pybnen ¢
YyeroBeka) 1 CHoBa cecTb Ha aBTOOyC, nAayLIMIA Ha BOK3ar, CTOMMOCTb Npoesaa B
koTopoMm - 60 pybnewn ¢ yenoeeka.

Bonpoc: kakoll criocob 6ydem onmumarsnbHbIM C MOYKU 3peHus 0eHez U 8pemMeHu?

MpoxuBaHue B Coum.

Mama xo4eT BbiOpaTh camblii yA0OHbIN oTenb Ha 12 Hoven. OHa Hawna Tpu
BapuaHTa:

OTenb LleHa 3a cyTkn | [lononHuTenbHble YCrnoBus

(3a Homep)
Otenb 5500 py0. Cknaka 20% ot oOLen cymmbl Npu paHHem
«Mope» (2-X MeCTHbI) | BpOHMpPOBaHUN.

HononHutenbHoe mecto - 1000 py6. B cyTKM.
BecnnaTHbI TpaHcdep OT BoK3ana Ao oTens u
obpaTHo.
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Mapk-otenb | 7000 pyo. Ckugka 35% ot obLyern cymmbl Npu paHHeM
«lopa» (3-MecTHbI) | BpoHMpoBaHuKU. BecnnaTHbIN TpaHcdep OT Bok3ana
[0 otensa n obpaTHo.

FocTnHmua 4000 pyb6. Cknaka 15% ot obuier cymmbl 3a paHHee
«3Besga» (2-x MeCTHbI) | BpoHMpoBaHMe.

[ononHuTtensHoe mecTto — 2000 py6. B CyTKY.
TpaHcgep oT Bok3ana fo otens n obpartHo CTouT
1500 pybnewn.

Bonpoc: kakol gapuaHm omeJsisi 6ydem onmumasnbHbIM C MOYKU 3PeHUsI pacxodos
cembu?

PasBneuyeHus
Mana xo4eT B3ATb B apeHay Ha 7 AHeN HebonbLUOW BHEAOPOXKHMK AN NOe3aK/ B
ropbl. OH BbIBUpaeT U3 ABYX BapuaHToB. 3a HeAento nana nnaHupyet npoexatb 300

kM. CToumocTb 6eHsnHa - 40 pybnen 3a nuTp.

OLueHWUTE pasHuLYy MeXay MOSTHOWM CTOMMOCTbLIO apeHbl aBTOMOOUNEN 3TUX MapoK.

ATOMOGUIL 1 ATOMOBUINb 2
BHuyTpn | ABTOMaTtuyeckas kopobka ABTOMaTu4yeckas kopobka nepenad.
nepegad.MynetumeaminHas MynbTumeauninHasa cuctema.

cuctema.KoHguumoHep.Jlebenka. | Knumat koHTponb.Hasuratop.
lMaHopamHas KpbiLua.

ApeHga | 4 400 pybnewn B CyTKK 4 500 pybnen B cyTKn

Pacxon | 15 nutpos Ha 100 kunomeTpoB 10 nutpos Ha 100 kunomeTpos
OeHsnHa

BeHsnH | AN-95 AWN-95

Bonpoc: kakoll eapuaHm asmomobussi 6ydem 6onee 6100KemHbIM?

OTBeT K Keicy:

1. Kakoit cnoco6 noesaku Ha Boksan OyaeT onTumarbHbIM C TOYKU 3peHNs AeHer
n BpEMEHN?

Pocuumamm  omotsiovme AHgusL Tomenm:
[oma & oA, ° 0+2-10= 24 pyd 540 el
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2. Kakoit BapuaHT oTens 6yaeT onTUMarnbHbIM C TOYKN 3pEHUsT PAacXOA0B

cemMmbu?
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4. Tabnuvua oTBETOB: 3anuLuMTe BbiIOpaHHble BaMW BapuaHTbl 3aTpaT U1
noacuynTaiTe UTOTOBYIO CYMMY, HanuLIMTe AeTaslbHbIA pacyerT.
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Ketic 2. ®uHaHcoBble NpobnemMbl repoeB B poMaHe "MépTBble aywu" Hukonas
Bacunbesuya Norona

Fepon poMaHa AEMOHCTPUPYIOT pasninyHble PopMbl (OUHAHCOBOW HEFPaMOTHOCTMK,
KOTOpbIE MPUBOAAT UX K Cepbe3HbIM (PMHaHCOBbLIM Npobrnemam.

MaBsen NBaHOBUY YMUYNKOB CrYXWUI B TAMOXHE W 3a B3ATKM NO3BONAN NepenpasnaTb
KOHTpabaHay Yepes rpaHuly. Adepa packpbinack, HO HM4MKOB CyMern COXpaHUTb
YyacTb AEHer.

Tenepb Ynumnkos eget B ropoa N, rae nokynaeT y MECTHbIX MOMELLMKOB YMEPLLNX
KPECTbSIH, KOTOPbIE MO NEPENUCU YNUCHIATCH XUBLIMU. 3aTeM OH NnaHupyeT
odhopmuTb NX Ha cebs.

Y Hero ABa nnaHa. MNepB.blii - NONy4YnTb OOSbLLON KPEAUT B OMEKYHCKOM COBETE Noj
CBOWX KPEMOCTHbIX.

CpepnHsia B Poccum pblHOYHAS LieHa kpenocTHoro coctasnsna okono 200 pybnei.
3anoXuTb KPenoCTHOro MOXHO Obio 32 15 NPOLIEHTOB OT €ro PbIHOYHON LiEHbI.

BTOpoii - B cTaTyCe «COCTOATENIbHOIO NOMELLMKa» EHUTLCA HA HEBECTE C XOPOLLUM
npuaaHbIM.

Mpu yaoauHom cTtedeHnn obcTonTenscTs oba nnaHa Mornu 6biTb pean3oBaHb!
OZIHOBPEMEHHO.

"OH npeacTaBun cebe CBON AeHbIM, HE TO YTO B LIENON AH0XKNHE KyAOLUEK, HO B
Lieniom pee, U AeHbrM 9T BnecTenun oT KOPKW A0 KOPKM He TO KyrnoHamu, a 30510ToM,
Kak Obl NOMHALLMM 00 UCTUHHYIO Hacneauo Yyenoseka."

Bonpoc: ckonbko ayw Ynyunkos kynun?

MaHunoB YuunkoBy mepTBble AyLUM NPOCTO AaPUT, HO HE Ha3biBAET KONMUYECTBO.
HacTtacbs MeTpoBHa Kopobouka npogaeT Ynumkosy 18 gyiu 3a 15 pybneit ontom.
Ho3apeB KpecTbaH He NpogaeT: OH npeanaraeT YMdnKoBy BbIMIPaTb UX B KapTbl UK
B LLALLKA UMW KyNWTb XXepebLua u nonyuntb MepTBble Ayl B npugady. ¥ Muxauna
CemeHoBuya CobakeBnya Yn4nkoB Kynum HEM3BECTHOE Ynicno Ayl no 2,5 pybns 3a
wryky. Y MnowkmHa Yunuukos kynun 198 gy no 32 koneiikn 3a wTyky. Beero Obino
kynneHo 6onee 400 mepTBbIX Ayl U YMYMKOB NoTpaTWi Ha aTo 328 pybreii 36
Koneek:

11
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"UUYMKOB NPOCHYICS, MOTSAHY PYKU U HOTY 11 MOYYBCTBOBAJ1, YTO BbICMancs XopoLuo.
Monexae MUHYTbI ABE Ha CMUHE, OH LUEMKHYM PYKOKO N BCMOMHMIT C NPOCHSABLIMM
MULIOM, YTO Y Hero Tenepb 6e3 Manoro YeTbipecTta Ay

Bonpochil:

1. Kakyto cymmy YuunkoB noTpatin Ha nokynky gy y Cobakesumya, ecnv oH
Kynun ux no 2,5 pybns 3a LWwTyky?

Ckonbko ayw Yundmkos kynun y Cobakesnya?

Ckonbko ayL 6bino nogapeHo Ynuunkosy MaHunosbiM?

PaccuuTaiiTe 3anorosyto LEHY KPenocTHOrO.

Kakyto npubbinb oxuaan nonyyuutb Ynumnkos, ecnn oH notpatun 330 pydneil
1 pbIHOYHAsA LieHa kpenocTHoro coctasnsna 200 pybnei, a sanoroeas LeHa
kone6anack ot 20 go 30 pybnei?

oy B L2 e

PelueHue K kency:

4 sy omiswo 198 -50=6336 wom, <6336 pf lompnsno (obnncbuncs
298, 36- 6%, %~ 15~ (GhEK = 250 pys. |

2. 250 pyS /2,5 100 (g |

s, 400- i%ﬁooﬁ-‘&{q%—/%a(%m an wansisagan ( bagt gy 3 100)

v 200 0157= 50 () | 5
5.Geau b0 Uwool womm  hougrar  WusmALA K0 e, M0 04 nompamid
100 - 200 -8 0000 (py?)

Casomih bn ou we ga $0000-0)5 13000(pys). Nywnus Sasa G pabua

12000 p”&v %%OW\&MG%O(Mﬂ T A CMM 2400 )

OTBeThI K KEUCY:

1. 250 pus.

2. 100 (%is

3. 84 G WO A A
4. 20 s !
5. ’MB%MY WO MMM IR
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